



Местные жители обвиняются в серии краж и угонов

В третьем отделе по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении двух 17-летних местных жителей. Они обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 и п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем, совершенное группой лиц по предварительному сговору) и п. «а», «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, с сентября 2019 по май 2020 года в городе Казани обвиняемые совершили серию угонов автомобилей и краж. При этом молодые люди вскрывали машины как правило отверткой либо ключом от другого автомобиля и катались на них по городу.

Кроме того, злоумышленники вскрывали машины, чтобы забрать из них имеющиеся ценные вещи такие как инструменты, аккумулятор, автомагнитолу, фотоаппарат и т.д.

Вину обвиняемые полностью признали. Судом по ходатайству следователя в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Октября 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1505436>